生态科技岛小学三年级数学3月练习卷

班级：       姓名：       等第：
计算

口算

50×50＝     80×30 ＝    60×30 ＝   10×87＝     9×7+9＝

21×40＝    10×500＝     600×13＝   96÷3＝     25×2×50＝ 

竖式计算，带*号的要验算

32×13=       *97×56=        43×58=       80×62=      612÷2=
（3）计算下面各题

25×26－299         52＋48÷4         280×8÷7       （52＋48)÷4

填空

1、两位数乘两位数，积可能是（    ）位数，也可能是（    ）位数。

2、40×25积的最高位是（     ）位，积的末尾有（    ）个0。

3、26×3=78，那么260×3=(      ), 26×30=(      )。

4、49×39的积是大约是（      ）；41×62的积大约是（     ）。

5、27的30倍是（    ），270是9的（     ）倍，2个18的积是（    ）。

6、一桶汽油重200千克，（    ）桶油重1吨。一头牛重250千克，（    ）头牛重2吨。

7、21×21=21×20+（     ），18×29=18×30-(      )

8、在括号里填上合适的数。

   4吨＝（     ）千克                 5千米＝（      ）米                         

4300米－2300米＝（   ）千米     6050千克＝（   ）吨（   ）千克

9、在○里填上“＞”“＜”或“＝”。

    1千克○950克           63千米○6300米     84×3×7○21×84

5吨50千克○5500千克   72÷4÷2○72÷6     31×28- 28○30×28

10、一个长方形操场长120米，宽80米，绕操场跑5圈是（    ）米，合（     ）千米。

11、用8、3、6、7四个数字，算出24，列出算式。

幸福小学一共有30个班，每个班人数都差不多，其中三年级5个班的   
人数分别是42人、41人、39人、38人、40人。幸福小学大约一共有学生（      ）人。
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13、先在□里填合适的数，再写出综合算式。

综合算式：                     

综合算式：                

选择

1、得数比1800大，比2800小的算式是（    ）。

A.29×53           B.37×65         C.76×49
2、与28×49的积不相等的算式是（    ）。

   A、49×4×7   B、28×50-28  C、28×40+9

3、“桃树有48棵，梨树有3行。桃树比梨树少多少课？”根据问题缺少的条件是（    ）。

   A、桃树有4行     B、梨树每行有35棵    C、梨树有6行

4、如果□×8－40的计算结果是464，那么□是(     )。

   A．53               
B．63                
C．54
5、小明家、小红家与学校都在人民路上，小明家到学校有2500米，小红家到学校有1500米，他们两家可能相距多少千米？（    ）。

A、1千米           B、4千米       C 、1千米或4千米
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看图列式解答
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⑴                            （2）

篮球                              香蕉

足球                               苹果
解决实际问题
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1、

大客车45座    中巴车比大客车少17座   中巴车是小汽车的7倍

大客车和中巴车一共有多少座？        （2）小汽车有多少座？

2、
             8元              15元              6元
（1）买3支钢笔和1只文具盒，应付     （2）王明买了8本笔记本，付出多少元？                             100元，应找回多少元？
如果回收1吨废纸能再生产800千克纸，那么学校每年回收废纸3000 千 
克，共可再生产多少千克纸？

4、师傅和徒弟做零件，徒弟上午做了4小时，每小时做54个，师傅上午做了3小时，每小时做72个。问两人上午一共做了多少个零件？

5、小红从图书室借一本《科学故事》，共有132页。看了5天后还剩72页，

   平均每天看多少页？ 如果只能借阅9天，从第6天起，平均每天看多少页？
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